

Рецензия на реферат «Туберозный склероз» ординатора Шеркузиева
Э.К.

В реферате рассматриваются вопросы классификации, эпидемиологии, патогенеза, клиники, диагностика и лечения туберозного склероза. Затронуты современные вопросы патогенетической терапии данного заболевания. Туберозный склероз имеет определенные сложности в лечении, основополагающим направлением в лечении ТС является антikonвульсантная терапия, поскольку степень олигофрении и ЗПР напрямую коррелирует с частотой эпиприступов, а эпилептический статус может стать причиной смертельного исхода.

Тема реферата раскрыта достаточно, работа может быть оценена положительно.

Ассистент кафедры нервных болезней

с курсами медицинской реабилитации ПО

Субочева С.А.